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V sredo, 14. septembra 2022, je na Fakulteti za farmacijo
(UL FFA) potekal simpozij v čast profesorjema Julijani Kristl
in Stanku Srčiču ob njuni upokojitvi. Mednarodno uvelja-
vljenima profesorjema farmacevtske tehnologije in nano-
tehnologije so se s predavanji poklonili njuni doktorandi,
dogodka pa so se udeležili številni sodelavci s fakultete ter
kolegi iz Slovenije in tujine. Simpozij je bil uvod v deveto
konferenco BBBB, ki je potekala v Ljubljani.
Uvodni pozdrav je slavljencema in gostom namenila de-
kanja UL FFA prof. dr. Irena Mlinarič-Raščan, nato pa je
pogled na ljubljansko šolo farmacevtske tehnologije, ki
sta jo bistveno zaznamovala omenjena profesorja, podal
direktor razvoja in proizvodnje zdravil v Krki dr. Aleš Rotar.
Sledila sta dva dela, ki sta bila posvečena vsakemu pro-
fesorju, uvodoma pa je njuno poklicno pot in pečat, ki

ga puščata v stroki in znanosti, orisala prof. dr. Mirjana
Gašperlin, predstojnica Katedre za farmacevtsko tehno-
logijo.
Prvi del simpozija je bil namenjen profesorici Kristl, med-
narodno priznani znanstvenici na področju farmacevtske
(nano)tehnologije, ki je uvedla to perspektivno vejo znanosti
v stroko pri nas, univerzitetni učiteljici, ki je raziskovalne
dosežke vseskozi vključevala v pedagoško delo, in predani
mentorici, katere študenti in študentke so prejeli vrsto na-
grad, med drugim štiri prestižne nagrade L'Oreal-Unesco
za ženske v znanosti. Profesorica Kristl je v svoji karieri
uspešno opravljala pomembne vodstvene funkcije na FFA
(dekanja fakultete, predstojnica katedre) in UL (prorektorica
za izobraževanje). Kot strokovnjakinja je s svojim znanjem
in strateškim razmišljanjem sooblikovala razvoj stroke v

SIMPOZIJ V ČAST PROFESORJEMA JULIJANI KRISTL 
IN STANKU SRČIČU OB NJUNI UPOKOJITVI 
prof. dr. Mirjana Gašperlin

Ljubljanski farmacevtski tehnologi: prof. Kristl, prof. Korbar, prof. Srčič in prof. Gašperlin. 



Sloveniji z vodilnimi pozicijami v različnih strokovnih zdru-
ženjih in komisijah. Z močno vpetostjo v mednarodni pro-
stor je širila ugled UL FFA tudi izven domačih meja. Izbrana
raziskovalna področja in svoj pogled na prof. Kristl kot
mentorico so z nami delile njene doktorandke, danes uve-
ljavljene znanstvenice, in sicer: 
• dr. Zrinka Abramović, Lek, d. d., Liposomi in transfe-

rosomi: preboj v dermalni in transdermalni dostavi
učinkovin, 

• dr. Karmen Teskač Plajnšek, Marifarm, d. o. o., Razvoj
nanodelcev in njihovo vstopanje v celice, in

• doc. dr. Špela Zupančič, UL FFA, Nanovlakna: obetavni
dostavni sistem in material za regeneracijo tkiv.

Drugi del simpozija je bil posvečen prof. dr. Stanku
Srčiču, prav tako mednarodno prepoznanemu strokov-
njaku, ki je s svojim raziskovalnim delom odpiral in širil

znanstvena področja naše fakultete. V svoji bogati karieri
je bil predstojnik katedre in prodekan za študijske zadeve,
med študenti je veljal za izjemnega predavatelja, ki zna
navduševati, zato je bil zelo priljubljen tudi kot mentor
pri diplomskih, magistrskih in doktorskih nalogah. S svo-
jim strokovnim delom, članstvom v uredniških odborih
mednarodnih revij, strokovnih združenjih in mrežah je
pomembno prispeval k povezovanju fakultete z gospo-
darstvom in širšim mednarodnim okoljem. Vrsto let je
deloval kot ekspert za veterinarska zdravila pri Evropski
agenciji za zdravila. Tudi prof. Srčiča so v raziskovalni
luči s pogledom, zazrtim v preteklost in sedanjost ter
uprtim v prihodnost, predstavili njegovi doktorandi, in si-
cer:
• prof. dr. Rok Dreu, UL FFA, Raziskave na področju

tehnologij izdelave pelet: od peletnih jeder do ve-
čenotnih tablet,

• doc. dr. Biljana Janković, Lek, d. d., in UL FFA, Mehan-
ske lastnosti farmacevtskih učinkovin: izzivi v teoriji
in praksi, in

• asist. dr. Zoran Lavrič, UL FFA, NQR karakterizacija
trdne snovi na področju farmacije. 

Simpozij sta s svojimi občutki in spomini na prehojeno pot
ter z nasveti za prihodnost nam, ki smo od njiju prevzeli
štafetno palico in s tem odgovornost za nadaljnji razvoj in
prepoznavnost slovenske farmacevtske tehnologije, za-
ključila slavljenca. Kljub temu, da smo se s simpozijem
poklonili plodnima karierama dveh eminentnih farmacevt-
skih tehnologov, smo prepričani, da njuno delo in poslan-
stvo še zdaleč ni končano, le oblike sodelovanj bodo odslej
nekoliko drugačne.
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Čestitke prof. Srčiču. Čestitke prof. Kristlovi.

Slavljenca ob uvodnem nagovoru dekanje


